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Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten Heike Franzen (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerin für Bildung und Wissenschaft 
 

Strukturelles Defizit bei den Lehrerplanstellen 

 

 

Vorbemerkung der Fragestellerin: 

In der fünften Tagung des Landtages hat die Bildungsministerin berichtet, dass im 

Schulbereich ein strukturelles Defizit von 1.250 Lehrerstellen besteht. Ebenso wer-

den 350 zusätzliche Erzieherinnen- und Erzieherstellen benötigt. 

 

1. Auf welcher Berechnungsgrundlage wurde dieses strukturelle Defizit berechnet? 

 

Antwort: 

Vgl. Umdruck 18/488. 

 

2. Wie viele Lehrkräfte fehlen den einzelnen Schularten? 

Bitte angeben für: a. Grundschulen 

b. Förderzentren 

c. Regionalschulen 

d. Gymnasien 
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e. Gemeinschaftsschulen 

f. Berufsbildende Schulen 

 

Antwort: 

Vgl. Umdruck 18/488. 


